OHTOSHGKTPOHHbIe AaT4UKn

BOS 08E-NS-LE20-S49
Kop 3akasa: BOS01U4

SALLUrr

LED YE 2

T

M8x1

M8x1

1) OnTuyeckas ocb, 2) PyHKLMA BbIXo4a

IND. GONT. EQ.
(H us 8102

LISTED Class2 Type 1

Display/Operation

3aparumk
Nnavkaumsa

Electrical connection

3awmTa oT KOPOTKOro 3aMblKaHuUs
3awmTa oT NepenosItoCoBKU
KoHTakThl, 3auiuTa noBepxXHoOCTU
Pa3sbem

C 3awuToii OT HenpaBu/IbLHOTO
NOAKNIOUEHUs

Internet

il Ce =

HeT

MpeaenbHblii ananasoH — CJ,
XENTbI, MUraet
C[1, xenTblii: nprem ceeTa

na
na

NO30/104€HHbIN

LLiTekepHbIli pasbem, M8x1-
Ltekep, 3--KOHT.

na

www.balluff.com

Subject to change without notice: 245811

Electrical data

BbixogHoe conpoTuBneHne Ra
EMKOCTb Harpysku, makc., npu Ue
3agepxka rotoBHOCcTH TV, Makc.
KaTeropus npumeHeHus
OcTaro4yHass BONTHUCTOCTb, Makc. (%
ot Ue)

OcTtaTouHbIli TOK Ir, makc.

MapeHuve HanpshkeHusa Ud, makc., npu
le

Pa6ouee HanpshkeHue Ub

PacueTHoe HanpshxeHue nsonauum Ui
PacueTHoe paGouee HanpsikeHue Ue=
PacueTHbIii pa6ounii Tok le

Tok xonoctoro xoaa lo, makc. npu Ue

YacTtoTa nepeknoyeHuns
Environmental conditions
EN 60068-2-27, yaapHas Harpyska

EN 60068-2-6, BuGpauus

CTeneHb 3arps3HeHus
CTeneHb 3alyThbl
Temnepartypa okpyxatoLieii cpeabl

33,0 KOm
0.05 pF
150 ms
=13

10 %

50 pA
0.7V

10...30 VDC
75V DC
24V

100 mA

10 mA

500 Iy

MonycuHyc, 30 gn, 11 mc, 3x6
MonycuHyc, 100 gn, 2 mc, 3x8000
10...55 'y, amnavtyga 1 mm,
3x30 MuH

10...2000 'y, amnautyga 1 mMm,
30gn, 3x5 4

3

P67

-5..55 °C

1/3

eCl@ss 9.1: 27-27-09-01

ETIM 6.0: EC002716

BOS01U4_0.35_2019-11-03



0I1T03ﬂeKTp0HHbIe AaT4UKn

BOS 08E-NS-LE20-S49
Kop 3akasa: BOS01U4

General data

Ba3oBblii cTaHgapT

OnopHbIii NepegaTumnk
MNpuHumn geiicTeus
PaspeLlieHne Ha akcnnyatauuto/
KOH(hopMHOCTL

Cepus
®dopma

Material

AKTUBHas NOBEPXHOCTb, Marepuan

Martepuan kopnyca

Mechanical data

KpenneHue
Pasmepbl

Remarks

IEC 60947-5-2

BOS 08E-X-LS20-..
ONTO3MEKTPOHHbINA faTUMK
cULus

CE

E~

WEEE

08E

LIMnnMHAp nnockmia
OnTtuka npsamas

PMMA

BbICOKOKayecTBeHHas ctasib

laiika M8x1
@ 8 x 40 Mmm

KomnnekTytoLime 3akasbiBaloTCsi OTAE/BHO.

Mogpo6Has Hgopmauys: cM. PyKOBOACTBO NO aKcnyaTtauuu.
Tonbko N5t obnacteii npumeHennst no NFPA 79 (MallMHbI ¢ HanpshkeHnem nuTaHus fo 600 B). [1ns NoAKIOYEHNS YCTPOICTBA HYXHO 1CMO/b30BaTh
kabenb R/C (CYJV2) c noaxofsLmmm xapakTepucTnkamu.

Connector Drawings

4

®:

Wiring Diagrams

O f=T

/;( 3

Opto Symbols

—

Internet

www.balluff.com

Subject to change without notice: 245811

SALLUrr

Optical data

Bug, nanyueHus
MocTopoHHWMIA CBET, MakKc.
MpuHUMN AelicTBuUs, ONTUY.

Camasn manieHbKas fertanb, TUNOB.

DYHKLMA NepekTioveHns, onTuy.

Output/interface

Mepekntoyalowuii Bbixos

Range/Distance

DanbHocTb gelicTBus

YcnoBHoe paccTosiHue
nepexksiln4yeHus sn

Jazep, KpacHbIii cBeT
5000 Lux

OpHOHanpaBeHHbI CBETOBO
3aTBOp (NPUEMHWK)

0,28 mMmnpn 1 m. RO=3,0m
cpabaTbiBaHve Npu 3aTeMHeHUn

NPN 3awmblikaroLmii KoHTakT (NO)

0..3m
3m

2/3

eCl@ss 9.1: 27-27-09-01

ETIM 6.0: EC002716

BOS01U4_0.35_2019-11-03



ONTO3/MEKTPOHHbIE JAaTYUKU

BOS 08E-NS-LE20-S49
Kop 3akasa: BOS01U4

Warning Symbols

/R

KNACC NNA3EPA 1 no IEC 60825-1

Internet www.balluff.com

SALLUrr

Subject to change without notice: 245811

eCl@ss 9.1: 27-27-09-01
ETIM 6.0: EC002716
BOS01U4_0.35_2019-11-03

3/3



